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Před pravdou není úniku: Vakcína Covid-19 způsobuje
rakovinu. Vlády nás nutí k umírání. Cynická sázka
zaměstnanců Pfizeru. Věděli vše předem? Padat
začínají i mladí. Zavírání očí před časovou osou.
Problém ještě poroste

protiproud.info/zdravi/8266-pred-pravdou-neni-uniku-vakcina-covid19-zpusobuje-rakovinu-vlady-nas-nuti-k-
umirani-cynicka-sazka-zamestnancu-pfizeru-vedeli-vse-predem-padat-zacinaji-i-mladi-zavirani-oci-pred-casovou-osou-
problem-jeste-poroste.htm
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Tisk článku

Baxter Dmitry přináší statistická data, která zcela jasně dokládají, že
současný nárůst onemocnění rakovinou bezprostředně souvisí s
totalitně prosazovaným očkováním obrovských mas nicnetušících
lidí takzvanými "vakcínami" mRNA proti uměle vyvolané pandemii
Covid-19

Nejnovější údaje získané od amerického Centra pro kontrolu a
prevenci nemocí (CDC) ukazují, že počet případů rakoviny začal
prudce stoupat již 14 týdnů po zavedení mRNA vakcíny Covid-19 - a
počet případů meziročně roste dodnes.

Počet případů rakoviny a úmrtí na ni
stoupá ve všech věkových
skupinách a náklady na léčbu se
spirálovitě zvyšují. Západní vlády a
mainstreamová média se za všech
sil snaží tuto "tichou krizi" bagatelizovat, přestože zveřejněná data
hovoří zcela jinak.

Nedávné údaje CDC a amerického Úřadu pro statistiku práce
společně upozorňují na výrazný nárůst neočekávaných úmrtí a
nových diagnóz souvisejících s rakovinou, zejména u mladší
populace! To vyvolává fatální otázky a obavy ohledně dlouhodobých
důsledků zavedení mRNA vakcín od počátku roku 2021.
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https://protiproud.info/autor/baxter-dmitry.htm
https://protiproud.info/autor/baxter-dmitry.htm


2/7

Podle nejnovějších údajů z USA je nyní počet neočekávaných úmrtí
souvisejících s rakovinou o 7,8 % vyšší, než se předpokládalo v roce
2024 - a meziroční nárůst nadále exponenciálně roste. Stačí se
podívat na jednoduchý graf:

Zdroj: Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC)

Meziroční tempo nárůstu nových diagnóz rakoviny vyšplhalo na 2,3
% - to je desetkrát více než v předchozích letech! Toto tempo je
bezprecedentní a signalizuje strmý růst diagnóz rakoviny v celé
populaci USA.

Tyto statistiky naznačují, že k tomuto nárůstu mohou přispívat nové
faktory, které si zaslouží důkladné prošetření a zásah v oblasti
veřejného zdraví s cílem zjistit základní příčiny a řešení.

Zdá se však, že namísto zahájení transparentního šetření se vláda,
mainstreamová média a společnosti Big Pharma soustředí spíše na
zastírání faktů a manipulaci s údaji - vyhýbají se nepohodlným
pravdám, které by měly být očkovaným osobám sděleny.



3/7

Zdroj: Americký úřad pro statistiku práce a Národní onkologický
ústav USA

S rostoucím počtem případů rakoviny stoupají samozřejmě i náklady
na léčbu. Po zohlednění inflace se zvýšily o 19 %, což vytváří další
neúnosnou ekonomickou zátěž jak pro zdravotnické systémy, tak pro
pacienty.

MIMOŘÁDNÁ VĚC: NENECHTE SI UJÍT!
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Zdraví v protiproudu: Po návratu z Číny: Vzácné byliny. Kořen síly a
energie. Víc než jen podpora při léčbě rakoviny. Jak na menopauzu?
Čtyřka pro zhubnutí. Každý máme dvě imunity. Jak si srovnat
organismus. Malý velký zázrak. Sebeobrana nejcennějšího

Daniel Fiala informuje o unikátních novinkách, které právě přivezl
z Číny a jež výrazně obohatí rejstřík možností pro prevenci a
podporu léčby nejen v případě fatálních nemocí, ale obecně při
naší sebeobraně zdraví a životů

NOVÉ SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
objednávejte zde

Vzhledem k tomu, že léčba rakoviny je pro mnohé již tak finančně
náročná, tento prudký nárůst nákladů krizi ještě více komplikuje a
ovlivňuje přístup k život zachraňující léčbě.

Jediní, kdo jsou s touto situací spokojeni, jsou lidé ze společnosti
Pfizer, kteří uzavřeli cynickou sázku ve výši 43 miliard dolarů na to,
že v roce 2024 dojde na celém světě k explozi turbo rakoviny. Zjevně
měli zasvěcené informace (ostatně je velmi pravděpodobné, že
právě o tento "efekt" směřující k "odlidnění" v celé vakcinační a
covidové operaci šlo na místě prvním, poz. PP).

Zdroj: Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC)

https://protiproud.info/zdravi/8264-po-navratu-z-ciny-vzacne-byliny-koren-sily-a-energie-vic-nez-jen-podpora-pri-lecbe-rakoviny-jak-na-menopauzu-ctyrka-pro-zhubnuti-kazdy-mame-dve-imunity-jak-si-srovnat-organismus-maly-velky-zazrak-sebeobrana-nejcennejsiho.htm
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5/7

Zcela nové a zásadní je, že prudký nárůst výskytu rakoviny se
netýká jen starších osob. U osob ve věku 0-54 let došlo k 30,9%
nárůstu případů rakoviny, což je šokující trend v rozporu s tradičním
pohledem na rakovinu jako na nemoc především starších lidí.

Posun směrem k mladším demografickým skupinám vyžaduje další
výzkum možných faktorů - včetně očkování mRNA "vakcinami" -
které přispívají k tak absurdně zvýšenému riziku rakoviny u mladších
lidí.

Zdroj: Americký úřad pro statistiku práce

Údaje jasně ukazují, že nárůst počtu případů rakoviny a související
léčby začal kolem 14. týdne roku 2021, což představuje inflexní bod.

Toto načasování se jasně hoduje se zaváděním mRNA "vakcín" proti
Covid-19. Pochopení časové osy je pro výzkumníky klíčové, jestliže
se skutečně chtějí pokusit identifikovat faktory, které k "rakovinné
epidemii" přispívají. 

Jak dlouho bude trvat, než společnost dozraje k tomu, aby otevřeně
a začala diskutovala o katastrofálních důsledcích zavádění mRNA
vakcíny proti Covid-19?

Samo se to nestane. Vakcinační obři jsou téměř všemocní.
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Budeme si to muset vymoct.

Zdroj.

na hlavní stranu

Doporučujeme

Po návratu z Číny: Vzácné byliny. Kořen síly a energie. Víc než jen
podpora při léčbě...

Protiproud TV uvádí Petra Hájka v rozhovoru s Danielem Fialou,
který po návratu z další cesty do Číny přináší... více čtěte zde

https://thepeoplesvoice.tv/latest-cdc-data-cancer-cases-skyrocketed-14-weeks-post-vaccine-rollout-and-the-surge-continues/
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7/7

Genetický zločin: Žádné vakcíny, útok na lidstvo! Dračí setbu
sklidí i budoucí generace....

Peter A. McCullough přináší zasvěcený pohled na katastrofu
rozpoutanou v souvislosti s totalitním očkovacím nátlakem...
více čtěte zde
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